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Responda brevemente las siguientes preguntas: 

1. Usted es Director de una firma manufacturera y su Gerente General le presenta un proyecto para cambiar la tecnología de producción. La nueva tecnología implica una importante inversión, pero aumentará la flexibilidad de producción, permitiendo nuevos atributos configurables para los artículos producidos. Bajo que condiciones consideraría Usted atractivo el proyecto?

2. En la misma situación anterior, se le plantea un proyecto para externalizar la producción, centrando a la empresa en el diseño y la comercialización, articulando una red de fábricas especializadas para la manufactura. Bajo que condiciones consideraría Usted atractivo el proyecto?

3. Una empresa está rearticulando su cadena de valor y debe decidir que hacer con la provisión de una componente esencial que hoy fabrica para sus equipos. La importancia para el cliente de esta componente es baja y el desarrollo de la tecnología asociada es rápido, aunque la posición competitiva de la firma nos es ventajosa, pudiendo el mercado,  a través de múltiples proveedores, proveer alternativa a niveles similares de costo/calidad. Qué recomendaría Usted a la empresa respecto de la internalización / externalización de la fabricación de esta componente?

4. Una pequeña empresa proveedora de servicios está tratando de integrarse a una gran cadena de valor, cuya estrategia competitiva se basa en precio y eficiencia logística. Qué variables debería considerar esta empresa en el diseño de su estrategia de operaciones?

5. ¿Qué diferencia al concepto de Supply Chain Management del concepto de Logística?

6. Una empresa chilena de confección de ropa cuenta con alta experiencia en diseño y comercialización, a la vez que basa su cadena de valor en una red de talleres a través de los cuales articula su proceso productivo. Sin embargo la competencia asiática ha afectado la competitividad de la compañía con alternativas de más bajo costo, reduciendo sus ventas. 

a) Se plantea como opción transformar su cadena de valor y producir en Asia aprovechándose del menor costo de mano de obra, es está una opción que recomendaría? 

b) ¿Cómo se manejaría en ese caso, la gestión con los proveedores actuales?
